
Praznik krajevne
skupnosti Golo-
Zapotok

Krajevni praznik smo praznovali 21 . marca v vasi
Škrilje. V tej vasi so vaščani s prostovoljnim delom
zgradili lep in prostoren gasilski dom, v katerem je tudi
največja prireditvena dvorana na območju naše krajevne
skupnosti. Škriljani so ob praznovanju pokazali, da znajo
bili dobri domačini vsem krajanom KS in gostom, še
posebej borcem NOV, kadar obiščejo to vas.

Praznovanja se je udeležilo veliko število krajanov,
predstavniki družbenopolitičnih organizacij in skupščine
občine Ljubljana Vič-Rudnik s tovarišem Julijem Planin-
cem, predsednikom Občinskega komilcja ZKS in Stane-
tom Droljcem, predsednikom komiteja za družbeno pla-
niranje in gospodarstvo, delegati enot NOV, ki imajo
domicil v naši KS in gostje sosednjih krajevnih skupnosti.
Vsi smo zbrano poslušali in spremljali uvodni nagovor
Staneta Droljca, krajevnT moški pevski zbor in kulturni
grogram, ki so ga pripravili učenci osnovne šole Ljubo
Sercer - oddelek Golo in člani aktiva Zveze socialistične
mladine Golo.

V družabnem delu praznovanja smo ob harmoniki in
plesu obujali spomine na čas izpred 45 let. Na ta čas nas
vežejo mnogi spomini. Vrstijo se kar po vrsti. Množičen
oborožen upor prcbivalcev izpod Mokrca in Kureščka
proli okupalorju in domačim izdajalcem, prvi hujši boji
partizanov in Italijanov na Mokrcu, nasilje ltalijanov s
požigi vasi, množičnimi aretacijami mladih fantov in
interniranje, izseljevanje prebivalcev in strcljanje talcev,
nastajanje vcčjih cnot NOV na našem območju: peti
bataljon Notranjskega odreda, udarni balaljon Toneta
Tomšiča, udarna brigada Ljubo Šercer, prve kurirske
postaje in nato še 10. udarna brigada - Ljubljanska.

Ponosni smo na svojo preteklost, vendar se ne želimo
tolažiti z njo. Vemo, da prihodnost ne čaka na omahljiv-
ce. Tudi danes poteka boj na več domačih bojiščih.
Otepamo se z mnogimi težavami. Zagotovo jih bomo
premagali, če bomo povsod spoštovali izročila NOB,
odgovornost in pogled naprej, enotnost in ravnanje z
močjo vzgleda in še mnogo drugih izročil NOB, ki ne
smejo iti nikoli v pozabo, če hočemo biti močni v prema-
govanju kakršnih koli težav. Tako mislimo krajani izpod
Mokrca in Kureščka.
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